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１ 委員会開会の宣言（五十嵐教育長） ・・・１５時００分 

２ 会議録署名委員の指名（髙橋憲司委員） 

３ 会議録の承認 

（五十嵐教育長） 第４回定例教育委員会（令和３年４月２３日開催）の会議録につ

いて、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（五十嵐教育長） 前回の定例教育委員会は、北海道を対象とする政府の緊急事態宣

言を受けて中止といたしましたので、４月の定例教育委員会の後に行われた会議や事

業の概要についてご報告させていただきますが、まずは、新型コロナウイルスに関連

した学校の対応からお話したいと思います。 

 ５月１４日、苫小牧市は独自の「感染拡大警報」を発令しました。市民に対し、不

要不急の外出自粛を求め、公共施設の休館措置を講じることで、市内感染者の急増、

地域医療のひっ迫を乗り越えようとするものです。これにより、翌週に予定されてい

た緑陵中学校、和光中学校の修学旅行の実施が見送られました。生徒が大変楽しみに

していた行事ですので、校長は、断腸の思いで延期の判断をされたことと思いますが、

やむを得ない措置であったと思います。１５日、政府において北海道への緊急事態宣
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言が発令され、道教委通知が発出されたことも勘案し、１７日付で学校における感染

症対策について市教委通知を発出しました。基本的な感染症対策の徹底を求めるとと

もに、運動会、体育大会については原則中止又は延期とし、分散、縮小など十分な対

策を講じた場合には実施可能といたしました。市教委としては、できる限り、子ども

たちに充実した学びを保障し、思い出に残る学校行事を体験させたいという思いを強

く持っています。しかし、１９日以降延べ６校の小中学校で、新型コロナウイルス感

染症への感染が確認されたため、健康観察を行い、感染拡大の防止を図るため、児童

等の在籍する学級の閉鎖措置を講じました。幸い、学校でのクラスター発生には至っ

ておりませんが、今後とも、家庭と学校が一体となって感染症対策の徹底を図ること

で、この苦難の時を乗り切ってほしいと思います。その後、政府対策本部において、

当初５月３１日までとしていた北海道の緊急事態措置の期間を６月２０日まで延長し

たことから、市の対策本部会議においても、独自の「感染拡大警報」を継続し、公共

施設の休館措置の延長や市主催イベントの中止又は延期など、なお一層の感染症対策

を求めております。 

少し日をさかのぼりますが、４月２６日にオンライン会議により、胆振東学区の公

立高等学校配置計画地域別検討協議会が開催されました。配置計画案では、３年度に

苫小牧工業高校の定時制、総合経済高校の流通経済学科で各１学級減となるものの、

４、５年度で間口変更の予定はなく、６年度以降については、今後の中卒者の増減を

考慮して検討されます。参加者からは、中卒者が減少する中、公立高校入試の２次募

集が私学経営に影響がある、高校においても少人数学級を実現すべきだ、などの意見

がありました。 

また同日、苫小牧市育英会理事会が開催され、今年度の奨学生が決定しました。昨

年度から開始した給付型奨学金の希望者が多いため、今後は、基金からの取崩額を的

確に見込みながら、制度運用していく必要があるものと考えています。 

５月１１日及び１２日の両日、市議会臨時会が開催されました。議長人事等が刷新

され、議長に板谷良久氏、副議長に小山征三氏、監査委員に神山哲太郎氏が就任しま
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した。教育関連では、光洋中学校体育館改築、青翔中学校校舎増築などの契約締結の

議案が可決されています。 

１９日、オンラインによる校長会議を開催し、私からは、緊急事態宣言を踏まえた

学校・家庭における感染症対策の一層の徹底とともに、感染症対策を踏まえた教育活

動の実施、学びの保障の工夫について、校長にお願いしました。また、校長会議に続

いて、学校教育力向上連絡協議会を開催しております。 

 最後になります。４月下旬に宮城県の小学校で防球ネットの支柱が折れて児童が死

亡する事故が発生しましたが、これを受けて市内小中学校のネット、フェンス、遊具

などの屋外設置の工作物を点検・調査したところ、危険個所はなかったことを確認し

ております。 

 報告は以上ですが、何かご質問等ございませんか。 

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 末広町地区の通学指定校変更について

（教育部斎藤次長） -末広町地区の通学指定校変更について説明- 

（五十嵐教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

（一同「なし」の声） 

（五十嵐教育長） 質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいで

しょうか。 
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（一同「はい」の声） 

 （五十嵐教育長） それでは、議案第１号は原案どおり決定いたしました。 

第２号 動産の取得について

（学校給食共同調理場長） -動産の取得について説明- 

（五十嵐教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

 （髙橋委員） 相手方が㈱アイホ―札幌支店とのことですが、見積等を取っていると

は思いますが、こちらの会社との今までの取引等について、わかる範囲で教えていた

だけますか。

 （学校給食共同調理場長） ㈱アイホ―につきましては、全国展開されている調理機

器の施工メーカーでございます。実際に実績がございますが、第１給食共同調理場の

主な調理機器も㈱アイホ―のものを導入しておりますので、会社的には問題ないと考

えております。

 （五十嵐教育長） 日程的には、５月２８日に入札をしたということですよね。その

説明もお願いいたします。

 （学校給食共同調理場長） ５月２８日に入札を終えております。記載の取得予定価

格が実際の入札額となっております。

 （五十嵐教育長） 他に何かございませんか。

（一同「なし」の声） 

（五十嵐教育長） 質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいで
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しょうか。 

（一同「はい」の声） 

 （五十嵐教育長） それでは、議案第２号は原案どおり決定いたしました。 

第３号 令和３年度教育費補正予算について 

（五十嵐教育長） 議案第３号につきましては、市議会にて審議される案件で、招集

告示前に公開することは適切でないと考えられますことから、教育委員会会議規則第

２１条の規定により秘密会とし、この場合、会議の日程の最後に審議したいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（五十嵐教育長） それでは、議案第３号を秘密会とし、日程の最後に審議を行うこ

とに決定いたします。 

第４号 社会教育委員の委嘱について 

第５号 文化財保護審議会委員の委嘱について 

第６号 教職員の処分について（内申） 

（五十嵐教育長） 議案第４号から議案第６号につきましては人事案件でございます

ので、教育委員会会議規則第２１条の規定により秘密会とし、この場合、会議の日程
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の最後に審議を行いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（五十嵐教育長） それでは、議案第４号から議案第６号を秘密会とし、日程の最後

に審議を行うことに決定いたします。 

６ 報告・協議 

（五十嵐教育長） 報告・協議事項をお持ちの方はいらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

 （五十嵐教育長） これより、先ほど秘密会と決定しました議案第３号から議案第６

号について審議をいたします。関係者以外は退席をお願いいたします。 

（五十嵐教育長） それでは、委員会を再開いたします。なお、議案第３号から議案

第６号は原案どおり決定しましたことを申し添えます。 

７ その他 

（五十嵐教育長） 次に、その他でございますが、事務局、委員の皆様を含めて、何

かございますか。

 （岡田委員） 新型コロナウイルスの関連ですが、感染された児童生徒やその家族に

対して差別的な問題等がないよう、お願いしたいと思います。

 （五十嵐教育長） 今の件に関しまして、学校での対応等について指導室から何かご
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ざいますか。

 （教育部池田参事） 学級閉鎖等の連絡の際にも、保護者の了解を得たうえで一定の

期間学校を休むことになりますので、学びの保障とは別にいろいろなケアを学校とし

て万全な体制をとっているという状況です。今のところ差別的な問題等は出てきてい

ないと思っていますが、引き続き注視していきたいと思います。

 （五十嵐教育長） その他、何かございますでしょうか。

（一同「なし」の声） 

８ 委員会閉会の宣言（五十嵐教育長）・・・１５時４３分 


